TITRE : Math au marché
Domaine : Raisonnement logique
Niveau : CM2
Cycle : 3
Réponse : banane :1, clémentine : 3, fraise : 2, pomme : 4, poire :5..
Logique de l’activité :

L’élève doit résoudre des équations de structure additive à partir d’une information donnée.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :
Chercher  Modéliser  Représenter  Raisonner  Calculer  Communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Utiliser des procédures pour élaborer des stratégies de calcul.
Au regard des attendus de fin d’année :
Les élèves prélèvent des données numériques à partir de supports variés.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	
	Proposer un exercice semblable avec moins d’inconnues.



